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UVR 1611
Ausmaskierung verschiedener Widerstande
an Eingang E8 zur Umsetzung in Schaltstufen

Eingangswert "0" 1
— Freigabe Funktion Wa = Wb + diff o=
Werta (schalaysg
—{wer Wa 540 + i
(Schaltausg.)
Eingangswert "10" 2
=] Freigabe Funktion Wa = Wb + diff |-=
Werta (senataysey
—|wertb Wb + diff
[Schaltausg.)
Eingangswert "20" 3
=] Freigabe Funktion Wa = Wb + diff |e
Werta (schatayses
—|wertb b+ diff
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Vergleich Eingangswert "30" 4

| Freigabe Funktion Wa = Wb + diff |—
Werta (schalausg)
—{Wertb Wa < Wh + diff
(Schaliausg.)




